تـــــــــــــــــــــابع التالته

وهادا مثال اخر
بيقلك
مثالــ2 صـ8 من ملخص شجون

فيه شركه بتنتج سيراميك من نوعين نوع ممتاز ونوع عادي وبيحتوي هادا السيراميك على مادتين اساسيتن هما A,B
وينتج من كل منهما 12 طن و25 طن على التوالي
وللتوضيح عنا هادا الجدول

	
	الممتاز                        العادي
	المتاح بالطن

	الماده الخام A
	1
	2
	12

	الماده الخام B
	3
	4
	25



وفي ملاحظات الي هيا
ان الطلب على السيراميك العادي اكتر من الممتاز
وانت الحد الاقصى للطلب اليومي على السيراميك العادي هوا 5 طن
وان بيلغ هامش الربح للمتاز 3000 وللعادي 2000

الحلــــــــــــ

بسم الله الرحمن الرحيم
يلان بدء
*اول شي طبعا بدنا نكتب داله الهدف وزي ما حكينا لو الموسسه دفعت بيكون دتني ولو كسبت بيكون تعظيم
وهنا الموسسه كسبت لانو في ربح فبتكون الداله
MAX=3000 X1+2000 X2
وفي ملاحظه ع الداله انو دايما داله الهدف بيكون فيها يا الاشياء اللي حدفعها يا الاشياء اللي حربحها او بالاحرى الاسعار
تاني شي نحدد القيوود
اول شي بدنا نترجم كلام الجدول الى قيود
فبيكوون
X1 + X2 ≤ 12
X3 + X4 ≤ 25  افترضنا انو الارقام الباقيه هما X3 و X4
بما انو هوا مو كانتب
حطينا اصغر لانو السوق عامه بيفترض اصغر شي
وهادي نظريه اخدناها بمحاسبه 2

المهم باقي كلام بيقول انو السيراميك العادي بينباع اكتر من الممتاز
يعني
X2 ≥ X1
وفي ملاحظه كمان بتقووول
انو الحد الاقصى للطلب على السيراميك العادي هوا 5 طن
يعني ببيع 5 طن او اقل
فبيكون القيد
X2 ≤ 5
بيضل عنا قيد عدم السلبيه
اللي هوا
X1 , X2 ≥ 0

وتمت بحمد الله مع تحياتي
SOSO SH
